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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA EM 
11 DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
Às quatorze horas do dia onze de julho de dois mil e vinte e três, reuniu-se no Auditório do IMA, 
o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano (CODIMA), 
sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno Tavares. Aberta a 
sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como itens de pauta. 
Item 1º: Aprovação das Atas dos dias 06, 20 e 22 de junho de 2023; item 2º: Informes da 
Direção; item 3º: Homologação do afastamento do país da Professora Bluma Guenther Soares, 
no período de 10 de setembro a 30 de setembro para ida à França cumprir a seguinte agenda: 
10 a 25 de setembro - estudos laboratoriais e discussão de projetos no INSA-Lyon; 25 a 29 de 
setembro - Congresso PolyChar em Nice – França. A viagem será financiada com a taxa de 
bancada do CNPq; item 4º: A Banca do Estágio Probatório da Professora Gisele Cristina Valle 
Iulianelli, não foi aceita por constar nome de Professor externo à UFRJ, de acordo com o art. 
18. Houve aprovação por unanimidade da inclusão deste item; Item 1º: A Professora Maria 
Inês Bruno Tavares, informou que houve uma solicitação, por e-mail, para incluir uma 
informação na ata do dia 06 de junho e foi incluído o seguinte informe: “Equipamentos do LAPIN 
1: UV e TGA1 continuam inoperantes, o DSC está funcionando manualmente e os técnicos 
estão recebendo somente 10 amostras por aluno por mês. Após, a professora Maria Inês Bruno 
Tavares perguntou aos Conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve manifestação 
as atas descritas foram aprovadas por unanimidade, com abstenção técnica do Dr. Victor 
Jayme Roget Rodriguez Pita, na ata do dia 06 de junho e com abstenção técnica do Professor 
Alexandre Carneiro Silvino, na ata do dia 20 de junho. No Item 2º A Professora Maria Inês 
informou: a) No dia 1º de agosto haverá a Aula Inaugural no Auditório do IMA, a professora 
pediu a presença dos alunos de Graduação e Pós-Graduação; b) No dia 02 de agosto o 
CineMano, também no Auditório do IMA, tributo à Professora Eloisa Mano, o evento contará 
com a presença do Diretor do filme Professor Silvio Tendler e de 8 a 10 de agosto ocorrerá a 
Semana de Polímeros. Após perguntou aos conselheiros se havia mais algum informe e o 
Professor Alexandre Carneiro Silvino, Coordenador de extensão informou que na semana de 
polímeros terá apresentação de trabalhos e os alunos terão certificado. Após a Juliana Oliveira 
representante dos técnicos administrativos informou o técnico do TGA1, mandou o orçamento 
de conserto do equipamento e também a Juliana solicitou o orçamento de novo equipamento 
de TGA, mais moderno. Na sequência o Professor Paulo Picciani, informou que encontrou um 
cabo nacional para o equipamento de UV, e como há necessidade de um software, a Professora 
Maria Inês solicitou a técnica Mariana Almeida, que confirmasse se haveria ou não o software 
para o equipamento e se sim, o cabo seria comprado, caso contrário o equipamento seria 
descontinuado.  No Item 3º A Professora Maria Inês Bruno Tavares, colocou para a aprovação 
a homologação do afastamento do país da Professora Bluma Guenther Soares, no período de 
10 de setembro a 30 de setembro para ida à França cumprir a seguinte agenda: 10 a 25 de 
setembro - estudos laboratoriais e discussão de projetos no INSA-Lyon; 25 a 29 de setembro - 
Congresso PolyChar em Nice – França. A viagem será financiada com a taxa de bancada do 
CNPq. A Professora perguntou aos conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve 
manifestações colocou em votação e o afastamento foi aprovado por unanimidade. Ponto 
extra Pauta: A Professora Maria Inês Bruno Tavares, em entendimento com a Presidente da 
Banca propôs a nova composição da Banca de avaliação de estágio probatório da Professora 
Gisele Cristina Valle Iulianelli, que está de acordo com as normas vigentes do Consuni e terá a 
seguinte disposição: Membros Internos: Professora Maria de Fátima Vieira Marques e Professor 
Emerson Oliveira da Silva, Membro Externo: Professora Maria Antonieta P. Gimenes Couto – 
EQ/UFRJ, Suplentes: Professor Paulo Henrique de Souza Picciani e Andréa Medeiros Salgado 
– EQ/UFRJ. A Professora perguntou aos conselheiros se havia alguma dúvida e como não 
houve manifestações colocou em votação e a banca foi aprovada por unanimidade. Nada 
mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14h24m e, eu Solange Regina Gomes 
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Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da 
sessão. Rio de Janeiro, 11 de julho de 2023. 
 

Representantes do Conselho Deliberativo do IMA 

 
Professora Maria Inês Bruno Tavares (Diretora) 
Professor Emerson Oliveira da Silva (Vice-diretor) 
Professor Paulo Henrique de Souza Picciani (Coordenador de Pós-Graduação) 
Professor Alexandre Carneiro Silvino (Coordenador da Extensão) 
Dr. Victor Jayme Roget Rodriguez Pita (Coordenador de Lato sensu) 
Professora Ana Lucia Nazareth da Silva (Representante Professor Associado) 
Ênio Oliveira de Paula (Representante Técnico-Administrativo) 
Dra. Juliana Oliveira Pereira (Representante Técnico-Administrativo) 
Bruno Rodrigues Cancela (Representante Discente de Pós-Graduação)  
 
Audiência 
Professora Ana Catarina de Oliveira Gomes 
Professor Diego de Holanda Saboya Souza 
Mariana Amorim de Almeida 

 

 
Professora Maria Inês Bruno Tavares       
Presidente 
 
Solange Regina Gomes Bergamini 
Secretária adhoc 


